
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ                                                      

 

DECIZIA NR. 2661/15.10.2015 
 

  
 În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. d), art. 5, art. 6 
alin. (1) și (3), art.7 alin.(2), si art.14 din O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, 
organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările 
ulterioare,    
  
Având în vedere următoarele: 
- acțiunile emise de societatea COMCEREAL S.A. Vaslui sunt tranzacționate pe 

piața RASDAQ, 

- AGEA societății COMCEREAL S.A. Vaslui din data de 26.02.2015, convocată în 

temeiul Legii nr. 151/2014, prin s-a hotărât ca “…societatea să nu efectueze 

demersurile legale necesare în vederea admiterii la tranzacționare a acțiunilor 

emise […]” s-a desfășurat în afara termenului prevăzut la art. 2 din Legea nr. 

151/2014 devenind astfel incidente prevederile art. 4 din Legea nr. 151/2014, 

- Raportul curent publicat pe site-ul BVB în data de 16.03.2015 cu privire la 

înregistrarea primei cereri de retragere din societate, declanșându-se astfel 

procedura de retragere în conformitate cu Legea nr. 151/2014, 

- Raportul curent publicat în data de 25.03.2015, privind desemnarea de către ORC a 

expertului autorizat independent,  

- Raportul curent din data de 30.06.2015, privind prețul acțiunilor, stabilit de către 

expertul autorizat independent, care urma a fi plătit acționarilor care au depus cereri 

de retragere din societate, 

- Raportul curent publicat în data de 02.07.2015 cu privire la încheierea termenului 

de depunere a cererilor de retragere din societate (27.05.2015), 

- nerespectarea prevederilor art. 7 alin. (1) lit. a) din Regulamentul A.S.F. nr. 

17/2014, care impun achitarea contravalorii acţiunilor deţinute de acţionarii care şi-

au exercitat dreptul de retragere din societate “în termen de maximum 30 de zile 

lucrătoare calculate de la data:  

a) expirării termenului prevăzut la art. 6 alin. (2), pentru cererile depuse până la 
data efectuării de către societate a raportului curent prevăzut la art. 8 lit. d)”, 
termenul de 30 de zile lucrătoare calculându-se începând din data de 30.06.2015 
(data publicării prețului),  

- adresa COMCEREAL S.A. Vaslui nr. RG/84382/28.09.2015 potrivit căreia,  “plata 
nu s-a efectuat din cauza situației financiare…societatea nu a înregistrat niciun 
profit, dimpotrivă societatea înregistrând pierderi substanțiale”. 

- adresele  ASF nr. SI/DETA 23760/19.08.2015, nr.SI/DETA 25338/10.09.2015, 
nr.SI/DETA 26095/23.09.2015 și nr. SI/DETA  26841/01.10.2015  prin care 
emitentului i s-a solicitat să dispună măsurile care se impun în vederea efectuării 
plăților către acționarii care au solicitat retragerea din societate și publicarea 
raportului curent prevăzut la art. 8 lit. g) din Regulamentul ASF nr. 17/2014,  

- domnul Grigore Gigel este Președinte C.A. al societății COMCEREAL S.A. Vaslui, 
conform  informațiilor furnizate de ONRC la  data de 25.09.2015, 

 

 în baza prevederilor art. 2 alin. (5) lit. h)  din Legea nr. 297/2004 privind piața de 

capital, cu modificările și completările ulterioare,  



 în baza prevederilor art. 272 alin. (1) lit. g) pct.7 și art. 273 alin. (1) lit. a) pct (i) din 
Legea nr. 297/2004 privind piața de capital, cu modificările și completările ulterioare,  

În baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 
14.10.2015, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului 
act individual,        

                                                          
DECIZIE 

 
 

Art. 1. Se sancţionează cu amendă în cuantum de 5.000 lei dl GRIGORE GIGEL, în 
calitate de Președinte C.A. al societății COMCEREAL S.A. Vaslui (CUI 8208253). 
 
Art. 2. Societatea COMCEREAL S.A. Vaslui are obligaţia, ca în termen de 5 zile 
lucrătoare de la data emiterii prezentei Decizii, să adopte măsurile necesare în vederea 
achitării sumelor reprezentând contravaloarea acţiunilor deţinute de acţionarii care şi-au 
exercitat dreptul de retragere din societate, la prețul stabilit de expertul autorizat 
independent desemnat de ORC. Ulterior efectuării plății, emitentul are obligația 
publicării, în termen de 24 de ore, a raportului curent menționat la art. 8 lit. g) din 
Regulamentul ASF nr. 17/2014. 
 
Art. 3. În cazul în care obligația de la art. 2 nu va fi îndeplinită, ASF va aplica sancțiuni 
corespunzătoare. 
 
Art. 4. Amenda se va achita la Direcţia de Impozite şi Taxe Locale din raza teritorială unde 
îşi are domiciliul contravenientul în termen de 30 de zile de la comunicarea deciziei. 
Prezenta Decizie constituie titlu executoriu. O copie a dovezii achitării amenzii se va 
transmite ASF în termen de 30 de zile de la achitarea amenzii. 
 
Art. 5. Prezenta Decizie va fi comunicată domnului Grigore Gigel prin scrisoare 
recomandată cu confirmare de primire și societății COMCEREAL S.A. Vaslui, cu sediul în 
Vaslui, str. Podul Înalt nr. 1, jud. Vaslui, prin scrisoare recomandată cu confirmare de 
primire şi fax. 

 
Art. 6. Prezenta Decizie se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică, pe website-ul 
A.S.F. la secţiunea Consumatori – Piaţa de capital – Sancțiuni şi pe website-ul B.V.B.. 

 
 

PREŞEDINTE, 

 

        MIȘU NEGRIȚOIU 


